

不忘曾经烽烟起 心中共鸣警钟声



本报讯(记者李舒韵摄影报道)9月18日一早,淮南市民艺术团近300余人,身着素装,聚集在龙湖公园,举行一场以“铭记历史 勿忘国耻”为主题的纪念活动。

大家追忆历史,缅怀先烈,表示要警钟长鸣,勿忘国耻,为实现国家富强,人民幸福砥砺前行。据该艺术团负责人介绍,活动当天艺术团自编自演了8个精彩纷呈的节目,有器乐合奏、大合唱、歌伴舞等,当熟悉的旋律响起时,来公园锻炼的市民纷纷驻足观看,并和着音乐声轻轻吟唱起来。

国防教育进校园 同心共筑强国梦

筑梦

本报讯(记者柏雪 通讯员吴欣辉 摄影报道)为党育人,为国育才。为迎接第22个国防教育日,9月16日上午,八公山区人武部联合区退役军人事务局、区教体局,在八区三小开展“强国复兴有我——国防教育进校园活动”。

上午9时,活动在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。少先队员们迈着坚实的步伐来到旗杆台前,在雄壮的国歌声中,全体人员庄严肃立,向国旗行注目礼。随后,学生们在以“赓续红色血脉,立志学习成才”为主题的授课中,了解到方志敏、邓稼先、车厚桥等优秀共产党员的感人事迹。

接着,学生们齐声朗诵《少年中国说》,感悟先辈革命精神,许下了请党放心、强国有我的庄严承诺。随后,全体师生引吭高歌

《万疆》,同时挥舞国旗,表达对伟大祖国的热爱及发奋学习、报效祖国的决心,幸福和自信洋溢在每个孩子的脸上!

采访中,六(1)班学生侯睿菡告诉淮河早报、淮南网记者,听完这堂国防教育课后,革命先烈的的事迹深深触动了她,激发了同学们爱党、爱国、爱军的热情。“作为新时代的小学生,我们要努力学习,为祖国的强大和民族的复兴贡献力量。”

开启时代新征程,爱国强军谱新篇。通过组织开展国防教育进校园活动,重温红色历史,缅怀革命先烈,不仅增强了学生热爱祖国、建设祖国、保卫祖国的意识,也在他们心中种下了强军梦、强国梦的种子,在辖区内营造了爱国拥军的良好氛围。



浓浓爱心 涌向 患病女童

本报讯(本报通讯员报道)一名患有先天性心脏病的5岁女童由于病情恶化,急需手术治疗,可其家庭经济十分困难。9月16日,淮南市鑫诺保安服务公司党支部和工会组织党员干部及职工代表,对公司员工沈维涛的5岁女儿进行了爱心捐款。

沈维涛的女儿在八公山建南村一家幼儿园上大班,她乖巧听话,深得老师喜爱。可就这样一个天真可爱的女孩,在2020年9月被确诊为先天性心脏病。近期,女童由于病情恶化,前往合肥住院治疗,并于本月9日手术,费用高达13万余元。而除了父亲,女童母亲在一家火锅店打工,家庭经济条件十分困难。

为了给女儿手术,沈维涛四处向亲朋好友筹措医疗费用。得知这一情况后,鑫诺保安服务公司党支部和工会立即向全体党员和员工发起爱心捐款活动的倡议。“一方有难八方支援”,活动中,20多名党员干部和职工代表慷慨解囊。随后,该公司党支部和工会捐款8630元,现场交给患病女童父亲,助其渡过难关,战胜病魔。

不忘初心 合力 助农解忧

本报讯(记者王伟)9月16日上午,市民吴师傅来到高新区城管大队,将一面“心系百姓,文明执法”的锦旗交到大队三和中队负责人手中,以表达感谢之情。

原来,吴师傅一家在三和镇西瓦村承包了3亩种植地,入夏以来,西瓜喜获丰收,但由于天气炎热,不易保存,短期内仅靠自己的力量完成销售存在一定困难。得知这一情况后,高新区城管大队第一时间伸出援手,主动为吴师傅提供帮助和服务,不仅安排其到附近的瓜果临时销售点进行销售,还动员干部职工自行购买及利用朋友圈、微信等线上渠道宣传,以实际行动帮助吴师傅解决难题。辖区三和中队还积极联系、协调在建项目工地加大采购。经过多方努力,5000多斤西瓜销售一空。“多亏了城管大队领导的帮忙,俺们地里的西瓜才能顺利卖掉,否则今年就白忙活一场了!”吴师傅笑呵呵地说道。

“群众有困难,党员干部来行动,解决老百姓的燃眉之急,才能真正做到心系群众、服务群众,高新区城管大队将按照‘我为群众办实事’主题实践活动要求,立足为群众办实事、做好事。”大队负责人说道。

比拼

他们赛场比赛技能 市市场下将受益

本报讯(记者苏国义 摄影报道)9月16日,2022年淮南市邮政快递行业职业技能竞赛在市快递物流产业园圆满闭幕。本届竞赛由市邮政管理局、市人社局、市总工会、团市委、市妇联共同举办,竞赛内容为理论知识笔试和操作技能比拼两大部分。

市邮政管理局负责人介绍,淮南市邮政快递行业职业技能竞赛已成功举办了五届,今年是第六次开展此项活动,它是我市邮政快递业深入开展人才强邮战略的一项重要内容,是进一步提升我市邮政快递从业人员的业务水平,培养造就一支爱岗敬业、技能过硬行业人才队伍的必然要求,对于提升行业服务品质,保障行业高质量发展具有重要作用。

通过这项竞赛,我市已挖掘、培养了一大批邮政快递业高技能人才,许多选手代表淮南参加了省赛、国赛并获得大奖,多名邮政快递员荣获全国、省、市邮政行业“技术能手”“全国交通技术能手”等荣誉称号。

淮河早报、淮南网记者在比赛现场看到,参赛选手比赛科目基本都是日常工作内容,如包装、封箱、入柜等,看似普通的工作流程,却隐含着较高的技术要求,让快递安全快捷地揽入或投递出去成为竞赛取胜的关键。参赛选手们表示,大家在比赛中互相学习,共同提高,走下赛场将引领更多同事为市民提供更加高质量的寄递服务。

